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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

és

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. április 14-én megtartott együttes ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Okány Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április 14-én, Sarkadkeresztúron megtartott együttes képviselő-testületi üléséről.

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Jelen vannak:
Bakucz Péter polgármester, Hunyadyné Cserge Mária alpolgármester, Bakosné Tóth Irma, Baracsi Marianna, Megyesi Tibor, Orodán Istvánné és Dr. Szatmári László képviselők,
Okány Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Jelen vannak:
Fekete Zoltán polgármester, Király Endre alpolgármester, Árva Lajos, Bodó Károly, Poszt Imre és Simon Imre képviselők,
Igazoltan távol:
Petri László képviselő,
Jelenlévő meghívottak: Macsári István jegyző, Ilyés Sándor vezető tanácsos, Kincses Imréné főigazgató, Nagyné Nagy Katalin igazgató, Nagyné Zsoldos Mária óvodavezető, Kincses Istvánné gazdasági ügyintéző.
Bakucz Péter polgármester: a Sarkadkeresztúri Önkormányzat nevében nagy tisztelettel köszönti az együttes testületi ülésen megjelent képviselőket, különösen az Okányi Képviselő-testület tagjait, valamint a meghívott vendégeket. Nagy tisztelettel köszönti Ilyés Sándor vezető tanácsost, és az okányi képviselő-testület részére elmondja, hogy az elmúlt időben a jegyző személyében változás történt. E feladatokat a jegyzői pályázat elbírálásáig Ilyés Sándor vezető tanácsos látja el községükben. 
A következőkben felkéri Fekete Zoltán Polgármester Urat az ülés levezetésére. 
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Fekete Zoltán polgármester: tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az együttes testületi ülés határozatképes, Sarkadkeresztúr Község Képviselő-testülete 7 fővel, Okány Község Képviselő-testülete 6 fővel van jelen az ülésen.  
A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Poszt Imre és Orodán Istvánné képviselőket, valamint javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére, Czégény Lajosné igazgatási főelőadó személyében. 

Először kéri Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, amennyiben a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag jegyzőkönyv hitelesítőnek Poszt Imre és Orodán Istvánné képviselőket, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Bakucz Péter polgármester: kéri Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, amennyiben a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag jegyzőkönyv hitelesítőnek Poszt Imre és Orodán Istvánné képviselőket, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Fekete Zoltán polgármester: elmondja, hogy amint a meghívóban is olvashatták, a mai ülésnek két fontos napirendi pontja van, melyet a meghívón szereplő sorrendben javasol elfogadni.

1./ 
Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda intézményfenntartó társulás 2010. évi költségvetésének teljesítése.


Előadó: Fekete Zoltán polgármester
2./ 
Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda Társulási Megállapodás módosítása.

Előadó: Fekete Zoltán polgármester

3./
Bejelentések.
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A napirendi pontokkal kapcsolatosan a képviselő-testületek részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, más napirendi pont javaslat nem volt.

Bakucz Péter polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását a sarkadkeresztúri képviselő-testület felé. 

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül –  egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.

Fekete Zoltán polgármester: szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását az okányi képviselő-testület felé.

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.
NAPIREND:    Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és      Óvoda intézményfenntartó társulás 2010. évi költségvetésének teljesítése.
Fekete Zoltán polgármester: a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta, volt lehetősége az áttanulmányozásra. A Főigazgató Asszonnyal a napirend kapcsán a pénzügyesek konzultáltak, de jelen vannak a tagintézmény vezetők is, akik a feltett kérdésekre válaszolni fognak. Megkérdezi Kincses Imréné Főigazgató Asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?
Kincses Imréné főigazgató: nem szorosan a beszámolóhoz kapcsolódik, de magáról a társulásról szeretne néhány gondolatot elmondani. Úgy gondolja, hogy a társulás gazdasági és szakmai szempontból is nagyon jó, hogy létrejött. Azt tudja mondani, hogy egyre inkább beigazolódnak azok a dolgok, ami miatt létrehozta a két képviselő-testület. Igazából most már látják ennek a pozitív hatásait is. Amikor a társulás létrejött, elég nagy létszámleépítéseket hajtottak végre, ennek hatására most már évről évre látják azt, hogy egyre takarékosabban tudnak dolgozni. Ezt bizonyítja a kiadott anyag is, illetve az az anyag is, amit a könyvvizsgáló elvégzett. Nagyon fájó pont volt a társulás létrejöttekor, hogy Okányból 5 embertől, Keresztúrról 4 embertől kellett megválni. 
Igazából eddig úgy dolgoztak a kistérségben, hogy semmit sem tudtak egymásról iskola, óvoda tekintetében, nem láttak bele, hogy a többiek hogyan dolgoznak. Most szeretné megosztani azt a tapasztalatot, aminek birtokába jutottak az utóbbi időben. 
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Két kistérségi pályázat kapcsán problémák vetődtek fel, mert kettőről kiderült, hogy a pályázatot a kistérségből Sarkad városa adta be. A problémákat a TÁMOP és a TIOP pályázat kapcsán jelezték, és ez összehozta azt az igazgatói közösséget, aminek már nagyon régen létre kellett volna jönnie. Teljesen véletlenül szólalt fel egy olyan megbeszélésen, amikor már nagyon sokadjára nem sikerült tisztázni sok mindent. Utána néztek a dolgoknak, és szerencsére Fekete Zoltán Polgármester Úr mögéjük állt, aki alelnökként dolgozik a kistérségben, és segített a probléma megoldásában, így lényegesen előbbre tudtak jutni. Azóta már négyszer volt találkozó az igazgatók körében, és ezt nagyon nagy dolognak értékeli, ebből kétszer volt Okányban. Nem ismerik egymás munkáját, nem tudják, hogy melyik intézmény mit csinál, milyen problémákkal küszködnek, és most jutottak el odáig, hogy egymásról már tudnak valamit. Az igazgatók köréből egy 3 fős vezetői kört választottak meg, az igazgatók tanácsát, és ebbe a tanácsba Megyesi Tibor képviselő és jómaga is benne van, a harmadik kollega a geszti igazgató, így együtt tudnak dolgozni. Megpróbálják koordinálni a körülöttük lévő dolgokat, illetve lehetőséget fognak kapni arra, hogy el tudjanak menni a polgármesterek kistérségi tanácskozására, ahol el tudják mondani a saját gondjaikat, problémáikat. Ez az igazgatói találkozás lehetőséget adott arra, hogy valóban beszélni tudjanak a problémáikról, sőt mi több, az okányi tagintézmény vezetővel, Simon Imre Képviselő Úrral körbejárták a kistérség iskoláit, óvodáit és látták a körülményeket. Itt szeretné elmondani, hogy megköszönik a két képviselő-testületnek a munkáját, hiszen azt tudja elmondani, hogy egy nagyon jó társulást hoztak létre, mivel a kistérségben a legjobban működő társulás. Miután tudja, hogy mások milyen problémákkal küszködnek, milyen kapcsolatban vannak egymással társuláson belül, legyenek büszkék magukra. Ami itt történik a két község között, semmi ahhoz képest, ami a többi társulásban van. 

A gazdasági dolgok mellett szeretné elmondani, a szakmai munkát is. Itt is azt mondhatja, hogy mind a négy tagintézmény vonatkozásában büszkék lehetnek, elől járnak úgy az óvodák, mint az iskolák szakmai tekintetében. Vannak olyan települések, ahol pl. az integrációt még be sem vezették, nincsenek HHH-s gyerekek, ami azt jelenti, hogy nyilván pénz sincs hozzá. Mióta náluk elindult a társulás, Okány akkor már benne volt a HEFOP pályázatban, ehhez egyből csatlakozott Keresztúr, és azóta igénylik az erre irányuló összeget, és csinálják. Nincsenek civil szervezetek, náluk mind a négy tagintézménynek jól működő alapítványa van. Ez azért nagyon fontos, mert az alapítvány által azt mondhatja, hogy milliós tételt adnak vissza a gyerekeknek. Ezáltal azt mondhatja, hogy bizonyára a képviselők is büszkék erre a tevékenységre, hiszen nem a közös kasszából veszik ki ezt a pénzt, hanem maguknak megvesznek olyan dolgokat, utaztatják a gyerekeket, és nagyon sok mindent csinálnak, amit egyébként nem kapnának meg. 
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A keresztúri gyerekek az elmúlt évben annyi kiránduláson vehettek részt, amennyin előzőleg soha nem vettek részt. Most azt tudják mondani, hogy országhatáron túl is voltak, és Budapesten is sokat jártak. Okányban pedig már hagyománya van régóta a táboroknak és a kirándulásoknak minden osztályban. Azt gondolja, hogy szakmailag a tanítás minősége, a beiskolázás, a továbbtanuló gyerekek eredményei mind azt bizonyítják, hogy jól dolgoznak. Ennyit szeretett volna a társulásról elmondani.
Igazából egy kis feszültséget az okozott a két önkormányzat között, hogy nincs pénz. Az anyagi finanszírozás az, ami a lelkiállapotukat megbolygatta, de ha megkapnák azt az összeget, - mint amikor a társulás megalakult, akkor magasabb volt a normatíva, valamint több olyan juttatást kaptak, melyet most bele tettek az alapnormatívába, - akkor sokkal jobban állnának. Azóta sajnos minden évben csökkentették az adható összeget, és most megint ott vannak, hogy bizony elég jelentős támogatást kell a költségvetésükhöz hozzátenni. Reméli, hogy ez a feszültség meg fog szűnni közöttük, és abban reménykedik, hogy a könyvvizsgálói jelentés után már teljesen új alapokra helyezik az egészet, és azt gondolja, hogy nyugodtan dolgozhatnak tovább. 
A beszámolóra csak annyiban kíván visszatérni, hogy ha a százalékokat megnézik, akkor láthatják, hogy akár a személyi juttatások, akár a dologi kiadások nem érik el a 100 %-ot. 100 % ott van, ahol pályázati pénzt kaptak, máshol mindenhol azt lehet látni, hogy nagyon takarékosan gazdálkodnak. Az üres álláshelyeknek megvan a megmaradt bére, nyilván megvan a dologi kiadásoknál annak a nagyon sok spórolásnak a hozadéka. Úgy gondolja, hogy mindez nagyon jól árulkodik azokról az erőfeszítésekről, amikor minden vezetői megbeszélésen felvetődik, hogy semmit nem szabad venni, takarékoskodnak és minden tekintetben mindent megtesznek. Nincs túlórájuk, nincs helyettesítésük, a pedagógusok szívességből dolgoznak, egymást helyettesítik, megoldják egymás között a problémákat, és fel sem merül semmiféle dolog, és azért működik mind a négy tagintézmény jól, mert olyan pedagógusok dolgoznak benne, akik hittel és szeretettel foglalkoznak a gyerekekkel. 
Szeretné még foglalkozni a pályázatokkal. Nagyon sok olyan pályázatuk van, mint az Útravaló, bérkiegészítés, egyéb olyan dolog, amivel a kollégák fizetésével egy-egy kicsit tudnak segíteni, a TIOP pályázatról újra tudnak beszélni, mely még a társulás kezdetekor indult el, és most már újból elindulóban van, és remélik, hogy valóban hamarosan tábla lesz belőle. A DAOP-os pályázat eléggé nyögdécselve megy, ami a keresztúri iskola és az okányi óvoda felújításáról szól, ebben is egy kicsit előrébb léptek. Közösen benne vannak a TÁMOP-os és TIOP-os pályázatban a kistérség révén. Így tudnak az önkormányzaton segíteni és így tudnak a költségvetésen egy kicsit enyhíteni. 
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Azt gondolja, a beszámoló hűen tükrözi a munkájukat, azt, hogy mennyire takarékosan használták fel a pénzt, és ezúttal is szeretné megköszönni a képviselő-testületeknek a pozitív hozzáállását és a segítőkészségét azért, hogy így tudnak dolgozni ezen a területen. Köszöni a figyelmet.
Fekete Zoltán polgármester: mielőtt átadná a szót a kérdések, és vélemények megfogalmazására, egy anyagra szeretné felhívni a figyelmet, amely nem része a 2010. évi beszámolónak, de fontos eleme a kapcsolatuknak, mégpedig az, amit március hónap vége felé küldtek át, az elmaradt pénzek rendezése tárgyában. Azt gondolja, hogy ez is kellő betekintést adott abba, hogy milyen pénzek mire lettek fordítva, és milyen számlákkal lehetett azt rendezni. Most oda jutottak, hogy ha ezt a pénzt nem utalja át az önkormányzat, akkor is majdnem a nullára tudják hozni azzal, ha az okányi önkormányzat továbbra sem fizeti ki a most esedékes viszontszámlákat. Innentől kezdve, ha ez így van, akkor az a havi átutalandó pénz, amit a költségvetéskor megszavaztak, azoknak az utalásával az intézmény finanszírozva lesz, és elképzelhető, hogy amikor elkészül az év zárszámadása, oda fognak jutni, mint ami volt a 2009-es zárszámadáskor. Ha emlékeznek rá, van egy tétel, 1.700 ezer forint, ami azt mutatta, hogy az előző évi elszámoláskor túlfizetése volt a keresztúri önkormányzatnak. 
Kéri az együttes ülés képviselőit, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan kérdéseiket, észrevételeiket szíveskedjenek megtenni.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Megyesi Tibor képviselő: megköszöni az anyag elkészítését. Abban bízva, hogy az Államtitkár Asszony mit nyilatkozott utoljára, hogy a béreket az állam rendezni fogja, és csak a dologit kell az önkormányzatoknak biztosítani. Ez nagyon sokat fog a helyzetükön javítani. A beszámolót elfogadásra javasolja. 
Fekete Zoltán polgármester: mivel több kérdés, észrevétel nem volt, kéri az Okányi Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a beszámolót az elhangzottakkal együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




45/2011. (IV.14.) számú önkormányzati határozat:

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 
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intézményfenntartó társulás 2010. évi költségvetéséről készült beszámolót az elhangzottakkal együtt elfogadja.

Fekete Zoltán polgármester: kéri a Sarkadkeresztúri Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a beszámolót az elhangzottakkal együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




110/2011. (IV.14.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda

intézményfenntartó társulás 2010. évi költségvetéséről készült beszámolót az elhangzottakkal együtt elfogadja. 

NAPIREND:  

Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola Társulási
megállapodás módosítása
Fekete Zoltán polgármester: a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy az okányi képviselő-testület a költségvetés elkészülte után szembesült azzal, amivel már korábban is, hogy forráshiányosak. Azonban korábban a mértéke nem volt ilyen nagyarányú, mint most. Készítettek egy belső átvilágítást az intézményrendszer átszervezésére, illetve erre vonatkozó javaslatokat készítettek. Ezek közül egy téma van, amely az intézményfenntartó társulásukat érinti, mégpedig az óvodai csoportlétszám. Sajnos a gyereklétszám településükön is csökken, ott tartanak, hogy a jelenlegi négycsoportos óvodába 65-70 gyerek jár, és ebbe a vizsgálatban bevonták azt, hogy előreláthatólag milyen változások lesznek. Megállapították, hogy olyan irányú változás, ami indokolná a négy csoport további fenntartását, nem várható. Ez év szeptember 1-jével 61 gyerek várható az óvodába, ami azt jelenti, hogy három csoporttal is a szolgáltatást az igénybe vevők felé el tudják látni. Sajnos az a veszély nem fenyegeti őket, hogy a három csoporttal ne tudnák ellátni az óvodáskorúak foglalkoztatását, még akkor sem, ha a mostani közoktatási törvény változtatásának egyik mottójába úgy van fogalmazva, hogy most már nem ötéves, hanem három éves kortól teszik kötelezővé az óvodát. Náluk nagyon sok olyan gyerek van most is, aki már három éves kortól jár óvodába, és ennek ellenére ilyen gyereklétszámuk van. 
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A normatívák alakulását pedig úgy gondolja, nem kell külön boncolgatni. Okányban 14 millió forint normatívát kapnak az óvoda működtetésére, és valójában 39 millió forintba kerül a fenntartása. Tehát 25 millió forintot az önkormányzatnak hozzá kell tenni ahhoz, hogy ebben a formában, ahogy most van, működtetni tudják. 
Éppen ezért a testületük egy olyan állásfoglalást hozott a legutóbbi ülésen, amelyben kezdeményezik azt, hogy az okányi óvoda csoportlétszáma a korábbi négyről három csoportra legyen megváltoztatva. Ez a lépés az alapító okiratot érinti, és csak együttes ülésen hozhatnak erről döntést. A képviselő-testületek az okányi önkormányzati határozat kivonatát megkapták, ez tartalmazza a három csoportra történő csökkentést (jegyzőkönyv mellékleteként csatolva), valamint megkapták a hozzá tartozó határozati javaslatot, külön az okányi, és külön a sarkadkeresztúri képviselő-testület döntéséről (jegyzőkönyv mellékleteként csatolva). A helyzet nem lesz egyszerű, hiszen ez azt fogja magával hozni, hogy megint létszámot kell csökkenteniük. Szeretné, ha ehhez az együttes ülés a támogató döntését meghozná. 
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri az Okányi Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 4 szavazattal – 2 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozta:




46/2011. (IV.14.) számú önkormányzati határozat:

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. §. /1/ bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 87-96. §-ában foglaltak alapján a következő határozatot hozza:

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a többször módosított 96/1997. (V.17.) ÖK. Számú határozatával kiadott Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda (5534 Okány, Kossuth u. 5-9.) Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

Az Alapító Okirat Általános rendelkezések 15.5 alpontja helyébe a következő szabályozás lép:
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„15.5 Az óvodai csoportok száma:

a.) Napközi Otthonos Óvoda Okány 3 csoport (hátrányos helyzetű óvodáskorú gyermekek integrációs és képesség kibontakoztató felkészítése is).”
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Fekete Zoltán polgármester
Fekete Zoltán polgármester: kéri a Sarkadkeresztúri Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:




111/2011. (IV.14.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. §. /1/ bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 87-96. §-ában foglaltak alapján a következő határozatot hozza:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a többször módosított 96/1997. (V.17.) ÖK. Számú határozatával kiadott Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda (5534 Okány, Kossuth u. 5-9.) Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

Az Alapító Okirat Általános rendelkezések 15.5 alpontja helyébe a következő szabályozás lép:

„15.5 Az óvodai csoportok száma:

a.) Napközi Otthonos Óvoda Okány 3 csoport (hátrányos helyzetű óvodáskorú gyermekek integrációs és képesség kibontakoztató felkészítése is).”
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A képviselő-testület felkéri Okány Község Polgármesterét, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Fekete Zoltán polgármester
Fekete Zoltán polgármester: szintén kiosztásra került az álláshely megszüntetésére vonatkozó határozati javaslat (jegyzőkönyv mellékleteként csatolva).

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri az Okányi Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 4 szavazattal – 2 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozta:




47/2011. (IV.14.) számú önkormányzati határozat:

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Okány – Sarkadkeresztúr Közoktatási Intézmény Társulás tagja, a Társulási Megállapodás III. 5.b.) pontjában foglalt jogkörében eljárva elrendeli az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda állományi létszámából 4 fő közalkalmazotti álláshely megszüntetését 2011. július 1. napjával. 

Utasítja a képviselő-testület az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda Igazgatóját, hogy 2011. június 30-tól kezdődően 4 fő közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Kincses Imréné főigazgató
Fekete Zoltán polgármester: kéri a Sarkadkeresztúri Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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112/2011. (IV.14.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Okány-Sarkadkeresztúr Közoktatási Intézmény Társulás tagja, a Társulási Megállapodás III. 5.b.) pontjában foglalt jogkörében eljárva elrendeli az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda állományi létszámából 4 fő közalkalmazotti álláshely megszüntetését 2011. július 1. napjával. 

A képviselő-testület felkéri az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda Igazgatóját, hogy 2011. június 30-tól kezdődően 4 fő közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Kincses Imréné főigazgató
Bejelentések.
Fekete Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületeket, hogy a Sarkadi Többcélú Kistérségi Társulás készített egy anyagot a közoktatás átszervezésével kapcsolatosan. A Többcélú Kistérségi Társulás év elején foglalkozott azzal a kérdéskörrel, hogy hogyan lehetne az intézményeknek több forráshoz jutnia, több normatívát igényelnie, ha létrehoznak különböző intézmény egységeket. A kiküldött levélben ezzel kapcsolatosan a polgármesterektől véleményt kért. Ő a mai nap küldte el a válaszát, melyben leírta, mivel a kormány jelenleg foglalkozik a közoktatás átszervezésével és ennek a végleges döntését még nem ismerik, ezért most nem időszerű eldönteni, hogy csatlakoznak-e. Ki kell várni, hogy a törvény milyen hozadékkal fog elfogadásra kerülni, és majd akkor döntsék el, hogy ebben a formában, ahogyan most van, vagy más formában működjenek-e tovább. Javasolta, hogy ne menjenek elébe az eseményeknek. Azt is leírta, hogy Okány és Sarkadkeresztúr a közeljövőben is hasonló formában kívánja a feladatellátást megoldani. 
Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testületek a tájékoztatást tudomásul vették.

Fekete Zoltán polgármester: a Főigazgató Asszony az első napirend kapcsán érintőlegesen beszélt a DAOP-os pályázatról, mellyel kapcsolatosan november 30-áig kellett a második körhöz adatot szolgáltatni. 
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Két körös pályázatról van szó. Az első körben nyilatkozták, hogy befogadták a pályázatukat, és ahhoz, hogy a második körbe lépjenek, ahhoz nagyon sok adatot kellett szolgáltatniuk. Ez el is készült, és innentől kezdve pedig kérték a pályázatnak az elkészítését, benyújtását, ez is megtörtént. Biztosan itt is keresték a tervezők a Polgármester Urat, és ehhez részletesen ki kellett dolgozni sok mindent, ez az anyag is elkészült, volt hiánypótlás is, és fizetniük is kellett. A pályázathoz csatolni kell esélyegyenlőségi szakvéleményt, amelyet kijelölt esélyegyenlőségi szakember végez 250 ezer forintért, külön Okánynak, és külön Sarkadkeresztúrnak. A szakértő az anyagot elkészítette, hiszen csak ezzel együtt lehetett a pályázatukat benyújtani, és az összeg is kifizetésre került. Bízik abban, hogy hamarosan megérkezik a döntésről szóló értesítés, és a beruházás is megkezdődhet. A beruházásnak 2012. december 31-ig kell megvalósulnia. A mai testületi ülésen azonban szükséges mindkét testületnek megerősítenie, hogy az önerő rendelkezésre áll. A képviselő-testületeknek azt is ki kell nyilatkozniuk, hogy mindkét községben az önerő mértéke a 2011-2102. évi költségvetésben rendelkezésükre áll. 
A határozati javaslat a következő:
Az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda komplex infrastrukturális fejlesztése, a kompetencia alapú oktatás feltételeinek megteremtése érdekében című DAOP-4.2.1/2F-2008-0174 azonosító számú pályázat II. fordulójára pályázatot nyújt be.

Okány községre eső önerő mértéke
 

4.372.943.- Ft.
Sarkadkeresztúr községre eső önerő mértéke:

5.259.091.- Ft. 

A fenti összeg az önkormányzat 2011-2012. évi költségvetésében rendelkezésre áll.
Fekete Zoltán polgármester: kéri, akinek kérdése, észrevétele van az elmondottakkal kapcsolatosan, szíveskedjen megtenni.

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri az Okányi Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




48/2011. (IV.14.) számú önkormányzati határozat:

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okány – Sarkadkeresztúr Általános iskola és Óvoda komplex 
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infrastrukturális fejlesztése, a kompetencia alapú oktatás feltételeinek megteremtése érdekében című DAOP-4.2.1/2F-2008-0174 azonosító számú pályázat II. fordulójára pályázatot nyújt be.
Okány községre eső önerő mértéke
 4.372.943.- Ft. 

A fenti összeg az önkormányzat 2011-2012. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős:    Fekete Zoltán polgármester

Fekete Zoltán polgármester: kéri a Sarkadkeresztúri Önkormányzat Képviselő-testületét, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:




113/2011. (IV.14.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okány – Sarkadkeresztúr Általános iskola és Óvoda komplex infrastrukturális fejlesztése, a kompetencia alapú oktatás feltételeinek megteremtése érdekében című DAOP-4.2.1/2F-2008-0174 azonosító számú pályázat II. fordulójára pályázatot nyújt be.
Sarkadkeresztúr községre eső önerő mértéke
 5.259.091.- Ft. 

A fenti összeg az önkormányzat 2011-2012. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős:    Bakucz Péter polgármester
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Fekete Zoltán polgármester: mivel több napirend nem volt, megköszöni a megjelenést, az aktivitást és az együttes ülést 14.50 órakor bezárja.







Kmf.


Fekete Zoltán






Bakucz Péter


polgármester







polgármester


Macsári István






Ilyés Sándor

     jegyző






        vezető tanácsos
Poszt Imre



Orodán Istvánné
jkv.hitelesítő



  jkv.hitelesítő

Községi Önkormányzat Polgármesterétől                Községi Önkormányzat Polgármesterétől        5534. Okány, Kossuth u. 16. sz.:                                 5731. Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7.
         Tel.:        (66) 488-124                                                                      Tel:
(66) 276-472

M E G H Í V Ó

a 2011. április 14.-én (csütörtök) délután 14.00 órakor tartandó

OKÁNY ÉS SARKADKERESZTÚR KÖZSÉG

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK EGYÜTTES ÜLÉSÉRE.
Tisztelettel meghívom a Sarkadkeresztúri Polgármesteri Hivatal (Sarkadkeresztúr, Vörösmarty u. 7.) termében tartandó ülésre. 

N a p i r e n d i   j a v a s l a t :

1./ Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda – intézményfenntartó

     társulás – 2010. évi költségvetésének teljesítése.

     Előadó: Fekete Zoltán polgármester

2./ Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda Társulási Megállapodás

     módosítása.

     Előadó: Fekete Zoltán polgármester

3./ Bejelentések.
O k á n y, 2011. április 8.


Fekete Zoltán sk.





Bakucz Péter sk.

polgármester





polgármester
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OKÁNY-SARKADKERESZTÚR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODa

2010.  évi költségvetési beszámolója
E L Ő T E R J E S Z T É S
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 2010. évi

módosított költségvetése : 



219282000 Ft

kiadások teljesítése:




200811000 Ft
91,58 %
K  I  A D Á S O K
Személyi juttatások
A személyi juttatások előirányzatát megnöveltük a Prémium programban résztvevő 4 fő dolgozó munkabérével.

Az elmúlt évben január és március hónapokban a  munkabérekkel együtt került kifizetésre a dolgozóknak kétszer  bruttó 49000 Ft keresetkiegészítés. Intézményi szinten ez az összeg 5650000 Ft, melyet az eredeti előirányzat nem tartalmazott. 

Pézmaradványból pedagógus szakképzére, továbbképzésre, útravaló pályázatra fordítottunk 452000 Ft-ot. 
Az első félévben a pótlékok a 20000 Ft-os pótlékalap alapján lettek megállapítva, kerültek kifizetésre.

Jubileumi jutalomban az okányi óvodában 1 fő 30 éves, az okányi iskolában 1 fő 30 éves, a sarkadkeresztúri iskolában 1 fő  25 éves közalkalmazotti jogviszonya alapján részesült.

Közlekedési hozzájárulásban 7 fő bejáró pedagógus részesült Sarkadkeresztúron.

Okányban a melegétkezési jegy kiadása 9600 Ft/fő/hó összegben történt, melegétkezésre szintén 9600 Ft/fő/hó kaptak dolgozóink. Sarkadkeresztúron mindenki melegétkezést vett igénybe. 

Létszámváltozás történt a sarkadkeresztúri iskolában, 1 fő takarítónő Prémium programba lépett május 1-től, 1 fő pedagógus július 1-től. Az okányi iskolában 1 fő pedagógus október közepétől felmentési idejét tölti.

A sarkadkeresztúri óvodából márciusban 1 fő határozott idejű szerződéses munkaviszonyú óvónő jogviszonya szűnt meg, augusztusban 1 fő 6 órás takarítónő  végkielégítéssel távozott.  

Útravaló pályázatból összesen 749000 Ft mentori és tanulói ösztöndíjat utaltunk ki a pályázóknak a két településen.

Az esélyegyenlőségi és integrációs pályázattal pedagógus bérkiegészítésre járulékkal együtt 4210000 Ft-ot nyertünk, melyet fel is használtunk.  

A forráshiány miatt 4973000 Ft-al csökkentettük a személyi juttatások előirányzatát, melyet az üres álláshelyek munkabéreiből , túlóradíjakból, keresetkiegészítésekből nem használtunk fel ebben az évben az okányi iskolában ill. óvodában.

Személyi juttatás
Módosított előirányzat:


141438000 Ft

Teljesítés



133514000 Ft
 94,40 %

TB járulék

Módosított előirányzat:


  36096000 Ft

Teljesítés:



  34305000 Ft
 95,04 %

Forráshiány miatti csökkentés az okányi intézményekben: 1280000. Ft

DOLOGI  KIADÁSOK
Közoktatási Közalapítványi pályázatból 274000 Ft összegből a 6. osztályosok erdei iskolai programban vettek részt Bogácson, az óvodások kirándulás útiköltségére fordították az elnyert támogatást.

A sarkadkeresztúri iskola 100000 Ft-ot nyert könyvtárfejlesztésre. 

Az esélyegyenlőségi és integrációs pályázatot szaktanácsadásra, továbbképzésekre, kulturális rendezvények belépőire, sportszerek, játékok, oktatási, fejlesztési eszközök, bútorok vásárlására fordítottuk 4471000 Ft értékben.

A kerékpártároló építésre nyert pályázatból 100000 Ft-ot használtunk fel megvalósíthatósági tanulmánykészítésre.

Informatika pályázatból vetítővásznat, számítógépet, dvd írót , winchestereket vásároltunk.

A Szegedi Tudományegyetem 130000 Ft-ot utalt ki mindkét általános iskola részére tanulói felmérések díjazására, melyet szabadon használtunk fel dologi kiadásokra.

Dologi kiadások
Módosított előirányzat:


37780000Ft

Teljesítés:



31513000Ft  83,41 %

Átadott pénz
Módosított előirányzat:


1054000 Ft

Teljesítés:



1054000 Ft  100 %

2010. januártól az alsó tagozatosoknak ingyenesen napi 1 db almát osztottunk ki az országos  iskolai alma program keretében, melyet a Földművelésügyi- és Vidékfejlesztési  Minisztérium finanszíroz. Az elmúlt tanévben heti 5 db, a jelenlegi tanévben heti 4 db almát kaptak az alsó évfolyamos diákok.

Felhalmozási kiadások
Módosított előirányzat:                                   2914000 Ft

Teljesítés                                                             425000 Ft  14,58 %

Informatika pályázatból az okányi iskolában 2 db notebookot, a sarkadkeresztúri iskolában 1 db projektort vásároltunk.

A kerékpártároló építésre nyert pályázat miatt 2371000 Ft-al módosítottuk az előirányzatot, a megvalósítás 2011-ben történik. 

B E V É T E L E K
Módosított előirányzat


  6231000 Ft

Teljesítés



  
   6231000 Ft  100 %
Működési bevételek
ISKOLA  OKÁNY

Egyéb bevétel





150000 Ft

Bérleti díj





  86000 Ft

Tornacsarnok bevétele



660000 Ft



Összesen:


896000 Ft 
ISKOLA SARKADKERESZTÚR

Egyéb bevétel





213000 Ft
Könyvtár pályázat




100000 Ft
313000 Ft

Működési bevételek

módosított előirányzata:


          
1209000 Ft

Teljesítés




          1209000 Ft  100 %

Átvett pénzeszközök

ISKOLA OKÁNY

Iskolai alma program alsó tagozatosoknak

  745000 Ft

Útravaló ösztöndíj pályázat:



  542000 Ft 

Közoktatási közalapítvány pályázat


  132000 Ft 

Kerékpártároló pályázatra előleg


2371000 Ft
3790000 Ft
ISKOLA SARKADKERESZTÚR

Iskolai alma program alsó tagozatosoknak

  309000 Ft
Útravaló pályázat 




  212000 Ft

Közoktatási közalapítvány pályázat


    70000 Ft
 591000 Ft
ÓVODA OKÁNY

Közoktatási közalapítvány pályázat


  48000 Ft
ÓVODA  SARKADKERESZTÚR

Közoktatási közalapítvány pályázat


  24000 Ft
Átvett pénzeszközök módosított előirányzata:
 4453000 Ft

Teljesítés:





 4453000 Ft  100 %

2009. évi pénzmaradvány módosított előirányzata:569000 Ft

Teljesítés:





   569000 Ft  100 %
2009. évi pénzmaradvány igénybevétele
	Megnevezés
	Óvoda Okány
	Óvoda Sarkad-

keresztúr
	Iskola

Okány
	Iskola

Sarkad-keresztúr

	Útravaló pályázat 2009. évi maradvány
	-
	-
	119000
	45000

	Esélyegyenlőségi, integrációs pályázat

2009. évi maradvány
	135000
	-
	-
	76000

	Pedagógus szakvizsga 2009. évi maradvány
	-
	-
	77000
	

	Informatika pályázat

2009. évi maradvány
	-
	-
	33000
	84000

	Összesen:
	135000
	-
	229000
	205000



	MINDÖSSZESEN: 569000




Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésünk megvitatására, elfogadására.

Okány, 2011. április 06.



Kincses Imréné sk.




Kincses Istvánné sk.


    főigazgató




         gazdasági ügyintéző

Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda

2010. évi kiadásai és bevételei

	MEGNEVEZÉS


	KÁNY
	SARKADKERESZTÚR
	ÖSSZESEN
Mód.előir. Teljesítés
	%

	e/Ft
	ISKOLA

Mód.ei.. Teljesítés
	ÓVODA

Mód.ei.       Teljesítés
	ISKOLA

Mód..ei.   Teljesítés
	ÓVODA

Mód.ei..    Teljesítés

	
	

	Személyi juttatás


	60970
	60897
	25939
	25958
	40586
	33969
	13943
	12690
	141438
	133514
	94,40 %

	TB járulék


	15671
	15620
	6591
	6635
	10204
	8751
	3630
	3299
	36096
	34305
	95,04 %

	Dologi kiadás


	17149
	13957
	6971
	6046
	10855
	9144
	2805
	2366
	37780
	31513
	83,41 %

	Átadott pénz

	745
	745
	-
	-
	309
	309
	-
	-
	1054
	1054
	100 %

	Felhalmozási kiadás


	2779
	290
	-
	-
	135
	135
	-
	-
	2914
	425
	14,58 %

	KIADÁSOK

ÖSSZESEN


	97314
	91509
	39501
	38639
	62089
	52308
	20378
	18355
	219282
	200811
	91,58 %

	Működési bevételek


	896
	896
	-
	-
	313


	313
	-
	-
	1209
	1209
	100 %

	Átvett pénz


	3790
	3790
	48
	48
	591
	591
	24


	24
	4453
	4453
	100 %

	Pénzforgalom nélküli bevétel 

	229
	229
	135
	135
	205
	205
	-
	-
	569
	569
	100 %

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	4915


	    4915
	183
	183
	1109
	1109
	24
	24


	6231
	6231
	100 %


Tisztelt Képviselő-testületek !
Az Okány- Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda vonatkozásában áttekintettük az intézményben tanuló csoportok létszámát és a hozzájuk kapcsolódó közalkalmazotti létszámokat. 

Az  oktatási intézményünk óvodai tagintézményei közül az okányi óvodai tagintézményben az engedélyezett 4 csoport messzemenően nincs kihasználva, mivel a gyermeklétszám csak a 3  csoporttal történő működést indokolja. Az okányi óvodában a 2010 októberi statisztika szerint a gyermeklétszám 66 fő volt , ez a létszám, pedig a 3 csoporttal történő működést indokolja.  A népesség adatokat áttekintve meg kell állapítanunk, hogy az elkövetkező két éven belül nem is várható gyermeklétszám növekedés.

Javaslom a Képviselő-testületeknek, hogy a társulásunk által fenntartott  Okány- Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda alapító okiratát módosítsuk 2011. július 1-től kezdődően az eléterjesztett határozati javaslatoknak megfelelően. 
..../2011 ( ….) Ök. sz. határozati javaslat

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. §. 1. bekezdése, az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény  87-96 § -ban foglaltak alapján a következő határozatot hozza:
Okány Község Önkormányzat Képviselő testülete a többször módosított    96 /1997 (V. 17. ) ÖK számú határozatával  kiadott Okány - Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda  5534. Okány Kossuth u. 5-9  alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

Az alapító okirat Általános rendelkezések 15. 5. alpontja helyébe a következő szabályozás lép: 

15. 5” Az óvodai csoportok száma: 

              a,   Napköziotthonos  Óvoda  Okány  3 csoport ( hátrányos helyzetű óvodáskorú 
                    gyermekek  integrációs és képesség kibontakoztató felkészítése is ) 
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 
Határidő: értelem szerint

Felelős: Fekete Zoltán polgármester 

……../2011 ( ….) KT. sz. határozati javaslat

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. §. 1. bekezdése, az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény  87-96 § -ban foglaltak alapján a következő határozatot hozza:
Sarkadkeresztúr Község Önkormányzat Képviselő testülete a többször módosított    96 /1997 (V. 17. ) KT számú határozatával  kiadott Okány - Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda  5534. Okány Kossuth u. 5-9  alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

Az alapító okirat Általános rendelkezések 15. 5. alpontja helyébe a következő szabályozás lép: 

15. 5” Az óvodai csoportok száma: 

              a,   Napköziotthonos  Óvoda  Okány  3 csoport ( hátrányos helyzetű óvodáskorú 
                    gyermekek  integrációs és képesség kibontakoztató felkészítése is )„ 
Utasítja a képviselő-testület  Okány Község  polgármesterét, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 
Határidő: értelem szerint

Felelős: Fekete Zoltán polgármester 

Okány, 2011. április 11.  

                                                                                                

Fekete Zoltán

                                                                                                 

polgármester

Tisztelt Képviselő-testületek !
Az Okány- Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda közalkalmazotti létszámát áttekintve megállapítást nyert, hogy az intézményben dolgozó közalkalmazottak száma, a gyermek létszám csökkenése miatti csoport szám csökkenés miatt csökkenthető 4 fővel, ezért javaslom, hogy az állományi létszámot csökkentsük 4 fővel. A népesség adatokat áttekintve meg kell állapítanunk, hogy az elkövetkező két éven belül nem is várható gyermek létszám növekedés. 
Határozati javaslat:

                Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete,   mint az Okány -  

                Sarkadkeresztúr  Közoktatási Intézményi Társulás tagja a Társulási  

                Megállapodás III. 5. b,  pontjában foglalt jogkörében eljárva  elrendeli az 

                Okány – Sarkadkeresztúr  Általános Iskola és Óvoda állományi létszámából

                4 fő közalkalmazotti álláshely megszüntetését 2011. július 1 napjával.

                Utasítja a Képviselő-testület az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és 

                Óvoda  igazgatóját, hogy 2011. június  30-tól kezdődően 4 fő  közalkalmazotti           

                jogviszonyának megszüntetéséről gondoskodjon

                Felelős: Kincses Imréné  igazgató

                Határidő: értelem szerint

Határozati javaslat:

                Sarkadkeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete,   mint az Okány -  

                Sarkadkeresztúr Közoktatási Intézményi Társulás tagja a Társulási  

                Megállapodás III. 5. b,  pontjában foglalt jogkörében eljárva  elrendeli az 

                Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda állományi létszámából 

                 4 fő közalkalmazotti álláshely megszüntetését 2011. június 30. napjával.

                Utasítja a Képviselő-testület az Okány – Sarkadkeresztúr Általános Iskola és 

                Óvoda  igazgatóját, hogy 2011. június 30-tól kezdődően 4 fő  közalkalmazotti           

                jogviszonyának megszüntetéséről gondoskodjon

                Felelős: Kincses Imréné  igazgató

                Határidő: értelem szerint

Okány, 2011. április 13.  

                                                                                                      Fekete Zoltán

                                                                                                       polgármester  

�





Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda- 5534 Okány, Kossuth u. 5-	9.


E-mail: � HYPERLINK "mailto:iskola@petofi-okany.sulinet.hu" ��iskola@petofi-okany.sulinet.hu�; Tel.:06-66-488-105;  Fax: 06-66-578-520 


OM azonosító: 201011
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